
 تسوِ تؼالٖ

 دقیقه 021هذت اهتحاى:  2تؼذاد غفحِ:  فیزیک -ریاضی رضتِ: دوازدهم دوره دوم متوسطهپاِٗ: 

 0012/ 12/ 01 تارٗخ اهتحاى: ریاضیات گسستهالات اهتحاى ضثِ ًْاٖٗ درس: سؤ

  ساػت ضرٍع : :ًام ٍ ًام خاًَادگٖ

 
 ًورُ الاتسؤ ردٗف

 ّإ زٗر را هطخع کٌ٘ذ.درستٖ ٗا ًادرستٖ گسارُ  1

3     گاُ آى      الف( اگر    3 . 

   ب( اگر
 
  گاُ آى 0  ٍ     

 
  .  

 زٍج است.ّإ فرد ّر گراف، ػذدٕ ج( تؼذاد رأس

 گر هٌ٘٘ون است.گر هٌ٘٘وال، ٗک هجوَػٔ احاعِد( در ّر گراف، ّر هجوَػٔ احاعِ

1 

 ّإ زٗر را تا ػذد، کلوِ ٗا ػثارت هٌاسة کاهل کٌ٘ذ.جولِ  2

 دارٕ جَاب تاضذ آى است کِ، ..............        الف( ضرط لازم ٍ کافٖ ترإ آًکِ هؼادلٔ س٘الٔ 

 تاضذ.را ّوثٌذ گَٗ٘ن ّرگاُ ت٘ي ّر دٍ رأس آى حذاقل ٗک .............. ٍجَد داضتِ  ب( گراف 

 تراتر .............. است.   گرٕ گراف ج( ػذد احاعِ

(3    )ٍ  1  د( اگر   تراتر است تا ..............  در اٗي غَرت    

1 

 1 ه٘اًگ٘ي حساتٖ دٍ ػذد ًاهٌفٖ، از ه٘اًگ٘ي ٌّذسٖ آًْا کوتر ً٘ست.ّإ ّن ارز( ثاتت کٌ٘ذ، تِ رٍش تازگطتٖ )گسارُ 3

-دسترا تِ 27تر  ( 3  2) هاًذٓ تقس٘ن ػذد تاضذ، در اٗي غَرت تاقٖ 13ٍ  12تِ ترت٘ة  27تر   ٍ   هاًذٓ تقس٘ن اػذاد اگر تاقٖ 4

 آٍرٗذ.

5/1 

3  3ػذدٕ غح٘ح تاضذ، ثاتت کٌ٘ذ   اگر  5     . 75/1 

49101  هاًذٓ تقس٘ن تاقٖ 6  1 ت٘ات٘ذ. 16را تر  81 

  7هؼادلٔ ّوٌْطتٖ  7
4

 75/0 کٌ٘ذ.را حل 5

 ّإ زٗر پاسخ دّ٘ذ.تِ غَرت هقاتل است. تِ سؤال  ًوَدار گراف  8

 را هطخع کٌ٘ذ. ( ) ٍ  ( ) الف( 

 تٌَٗس٘ذ.  تِ   از  4( ٗک هس٘ر تِ عَل ب

 را هطخع کٌ٘ذ ̅  را در گراف   ( درجٔ رأس ج

  تٌَٗس٘ذ.  در  5( ٗک دٍر تِ عَل د

 

25/1 

 کٌ٘ذ.حل، هطخعگرٕ گراف هقاتل را تا ارائٔ راُػذد احاعِ 9

 

1 

 داضتِ تاضذ. 2گر ٗکتا تا اًذازٓ رسن کٌ٘ذ کِ ٗک هجوَػٔ احاعِ 2گرٕ رأسٖ تا ػذد احاعِ 6الف( ٗک گراف  10

 .داضتِ تاضذ 2گر تا اًذازٓ رسن کٌ٘ذ کِ ت٘ص از ٗک هجوَػٔ احاعِ 2 گرٕرأسٖ تا ػذد احاعِ 6ب( ٗک گراف 

1 

( ) ٗک گراف تاضذ ٍ   فرض کٌ٘ذ  11  25/1 است. 4تر ٗا هسإٍ ضاهل ٗک هس٘ر تِ عَل تسرگ  دّ٘ذ . ًطاى 4 

 ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم
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 تسوِ تؼالٖ

 دقیقه 021هذت اهتحاى:  2تؼذاد غفحِ:  فیزیک -ریاضی رضتِ: دوازدهم دوره دوم متوسطهپاِٗ: 

 0012/ 12/ 01 تارٗخ اهتحاى: ریاضیات گسستهالات اهتحاى ضثِ ًْاٖٗ درس: سؤ

  ساػت ضرٍع : :ًام ٍ ًام خاًَادگٖ

 
1 هؼادلٔ  12   2   3   4   5 1چِ تؼذاد جَاب غح٘ح ٍ ًاهٌفٖ دارد، تِ ضرط آًکِ   11     5     1. 1 

ًفر تقس٘ن ًوَد. 5ٍ  4، 3ًفر را تِ سِ گرٍُ هتفاٍت تا تؼذاد اػضإ  12تَاى تِ چٌذ عرٗق هٖ  13  5/0 

 ردٗف قرار تگ٘رًذ، اگر تخَاّ٘ن:تَاًٌذ کٌار ّن در ٗک آهَز پاٗٔ ٗازدّن تِ چٌذ عرٗق هٖداًص 4آهَز پاٗٔ دٍازدّن ٍ داًص 5 14

 آهَزاى ّر پاِٗ کٌار ّن تاضٌذ.الف( ّوَارُ داًص

 ب( تِ غَرت ٗک در ه٘اى قرار تگ٘رًذ.

 ج( ٗک داًص آهَز خاظ ٗازدّن ٍ ٗک داًص آهَز خاظ دٍازدّن در کٌار ّن تاضٌذ.

5/1 

 تٌَٗس٘ذ. 3الف( دٍ هرتغ لات٘ي هتؼاهذ از هرتثٔ  15

4 هرتثٔ چرخطٖ ازب( ٗک هرتغ لات٘ي   تٌَٗس٘ذ. 4 
5/1 

ًفر در ّ٘چ رضتٔ ٍرزضٖ ًثاضٌذ. چٌذ ًفر فقظ در ٗک رضتِ  5کٌٌذ. اگر ًفر ٍال٘ثال تازٕ هٖ 65ًفر فَتثال ٍ  55ًفرُ،  100در ٗک هذرسٔ  16

 پردازًذ؟تِ فؼال٘ت هٖ

5/1 

ضاى ػضَ است کِ هجوَع 2دارإ حذاقل   ػضَٕ از  43گ٘رٗن. ًطاى دّ٘ذ ّر زٗر هجوَػٔ را در ًظر هٖ +84   2 1*  اػذاد  17

 است. 85تراتر تا 

5/1 

 20 سازد. تلاش جادٍٖٗ است کِ هَفق٘ت را هٖ 
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 بسمٍ تعالٓ

 دقیقه 021مذت امتحان:  2تعذاد صفحٍ:  فیزیک -ریاضی رشتٍ: دوازدهم دوره دوم متوسطهپأٍ: 

 0012/ 12/ 01  امتحان:تارٔخ  ریاضیات گسستهالات امتحان شبٍ وُأٓ درس: سؤ

  ساعت شريع : :وام ي وام خاوًادگٓ

 
 ومرٌ راهنمای تصحیح ردٔف

 1 25 0وادرست  د(   25 0درست ج(    25 0وادرست ب(    25 0درست الف(  1

⌉ج(    25 0مسٕر ب(    25 0         الف( 2
 

3
 1 25 0 3  د(    25 0 ⌈

3    

2
 √    0 25      2√   0 25      2√   0 0 25  (√  √ )

2

 0 0 25  گسارٌ َمٕشٍ درست  

1 

4 

{
  27 1  12  2  54 1  24        0 25

  27 2  13   3   81 2  39 0 25
   2  3  54 1  24  81 2  39

 27 2 1  3 2  15 0 5  27 3  27  12 0 25  27  3  1  12    12 0 25  

5/1 

3 کىٕم کٍ                )*(  تًجٍ مٓ 5       2  1      1    1   0 5 

 25 0است.   3، 1  3 ي2  3بٍ ٔکٓ از سٍ شکل   

3 گاٌ با تًجٍ بٍ )*(، ، آن 3  اگر   25 0است.  3مضرب    

1  گاٌ ، آن1  3  اگر  3 ي در وتٕجٍ با تًجٍ بٍ )*(،   3   25 0است.  3مضرب    

1  گاٌ ، آن2  3  اگر   3  3 3 ي در وتٕجٍ با تًجٍ بٍ )*(،    3  1   3   5 0است.  3مضرب    

75/1 

6 49  
16

1 0 25  49101  
16

1101  1 0 25  49101  81  
16

82  
16

2 0 25    
16

2 0 25  1 

7 7  
4

5  7  
4

5  16  21 0 25    
4

3 0 25    4  3 0 25  
75/0 

25 0 5     الف(  8        2 0 25   

 25 0      ب( 

 25 0 2    ̅  ج( 

 25 0       د( 

25/1 

 25 0گر باشذ. بأذ در مجمًعّ احاعٍ  ٔا   ، ٔکٓ از رئًس  براْ احاعٍ کردن رأس  9

 25 0مًرد وٕاز است.   ٔا   رأس غٕر از  2حذاقل         براْ احاعٍ کردن رئًس 

 γ    3 .0 25بىابرأه 

 γ    3 .0 25گر براْ گراف است، پس ٔک مجمًعّ احاعٍ        چًن 

1 

 .با دأرِ تًخالٓ مشخص شذٌ استٔکتا گر الف( مجمًعّ احاعٍ 10

0 5 

 

دَىذ. مٓگر را وشانشکل، ٔک مجمًعّ احاعٍَاْ َمرأس ب(

0 5 

 

1 
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 بسمٍ تعالٓ

 دقیقه 021مذت امتحان:  2تعذاد صفحٍ:  فیزیک -ریاضی رشتٍ: دوازدهم دوره دوم متوسطهپأٍ: 

 0012/ 12/ 01  امتحان:تارٔخ  ریاضیات گسستهالات امتحان شبٍ وُأٓ درس: سؤ

  ساعت شريع : :وام ي وام خاوًادگٓ

 
 25 0.  4     ، چًن متصل است  بٍ رأس دٔگرْ مثل   باشذ. بٍ عًر حتم   ٔک رأس دلخًاٌ در   فرض کىٕم  11

 25 0متصل است.   ، مثل  بٍ رأس دٔگرْ غٕر از   ، بٍ عًر حتم 4     چًن 

 25 0متصل است.   ، مثل  ي   بٍ رأس دٔگرْ غٕر از   ، بٍ عًر حتم 4     چًن 

 25 0متصل است.   ، مثل  ي   ي   بٍ رأس دٔگرْ غٕر از   ، بٍ عًر حتم 4     چًن 

 25 0است.   در گراف  4ٔک مسٕر با عًل       بىابرأه 

25/1 

12    1         1  0 0 25        1    1  1      5  1  11  

  1     5  6 0 25
(
    1
  1

) 0 25  

َاْجًاب معادلٍ           ⇒ تعذاد    (
6  5  1

5  1
)

 (
10
4
) 0 25  

1 

13 12
3  4  5 

 0 5  5/0 

5 0  4  5  2الف(  14   

1  1  2  2  3  3  4  4  5ب(  تعذاد حالات   5  4  4  3  3  2  2  1  1  5  4  0 5   

5 0  8  2ج(    

5/1 

 الف( 15

(
1 2 3
2 3 1
3 1 2

 ) )  ي 
1 2 3
3 1 2
2 3 1

 ) 0 5    (
11 22 33
23 31 12
32 13 21

 ) 0 5    

 5 0ب( 

(

1 2
4
3
2

1
4
3

    

3 4
2
1
4

3
2
1

) 

5/1 

کىىذ. آمًزاوٓ کٍ يالٕبال بازْ مٓداوش  کىىذ ي آمًزاوٓ کٍ فًتبال بازْ مٓداوش  آمًزان مذرسٍ، مجمًعّ داوش   فرض کىٕم  16

|   |  65      55      100    بىابرأه   5. 0 25 

          |   |  100  5  95  0 25    

                    55  65  95  25  0 25  

کىىذمٓ تعذاد افرادْ فقظ فًتبال بازْ             55  25  30   0 25  

کىىذمٓ تعذاد افرادْ فقظ يالٕبال بازْ             65  25  40  0 25  

کىىذمٓ تعذاد افرادْ فقظ در ٔک رشتٍ بازْ   40  30  70  0 25  

5/1 

 25 0 باشذ.  عضًْ از  43ٔک زٔرمجمًعّ   فرض کىٕم  17

85      بگىجاوٕم مشريط بر أه کٍ  42 ، ... ،  2 ،  1 مجمًعّ  42عضً را در  43خًإَم أه مٓ     .0 75 

بىابر اصل لاوٍ کبًترْ  ،َا بٕشتر استلاوٍ تعذاد َا فرض کىٕم. چًن تعذاد کبًترَا ازَا را لاوٍ  را کبًترَا ي   اگر عىاصر مجمًعّ 

 است. 85شان برابر ، مجمًع داشت ي أه ٔعىٓ حذاقل دي عضً مجمًعّ َا حذاکثر تعذاد اعضاْ خًد را خًاَذ  حذاقل ٔکٓ از 

0 5 

5/1 

 


